



昨日,犯罪嫌疑人被抓获。

视频截图

“极度危险”嫌疑人落网

9月26日,内蒙古通辽市科左后旗公安局官方微信发布最新通报,全文如下:

2020年9月26日9时20分,警方在科左后旗甘旗卡镇铁西路大家购水果超市附近成功将犯罪嫌疑人张立东抓获。目前,相关工作正在进一步开展中。在此,科左

后旗公安局感谢社会各界对公安工作的大力支持。

“平安科左后旗”此前曾发通缉令称:2020年9月22日23时03分,科左后旗甘旗卡镇发生一起刑事案件,犯罪嫌疑人张立东在逃。警方称此人“极度危险”,并将悬赏金额提升五万元

至十万元。

随着嫌疑人的落网,科左后旗公安局宣布对2020年9月23日至2020年9月25日向社会发布的《悬赏通告》、《警方提示》等信息予以撤销。并感谢社会各界对公安工作的大力支持。

据平安科左后旗

集资诈骗 26岁“白富美”为面子丢里子

在朋友和客户眼中,年仅26岁的小卢年轻貌美,还事业有成,妥妥的一名“白富美”。殊不知,小卢肆意挥霍的钱财竟来自于非法集资,且非法集资的金额累计高达人民币3亿余元,最终造成被害人实际损失1900余万元。

9月25日,杭州市临安区人民检察院以涉嫌集资诈骗罪对犯罪嫌疑人卢某依法提起公诉。

从借款20万炒房开始

“我之前是做房地产中介的。2017年临安行情好,我也做成了不少单子,但一年二十来万的中介费也只够我生活开销。我看到其他中介低价买进高价卖出房子赚钱赚得多,自己便也动了心思。”

1994年出生的小卢在临安开了一家房产中介公司,该公司并没有房屋买卖的资质,仅是挂靠在其他公司进行中介服务。2017年年底,正值临安房市大热。在得知某业主打算以每平方米低于1万元的价格出售二手房时,小卢就想自己吃进。于是,小卢向他人借了20万元,约定借期半个月,而利息就要近10万元。小卢算了一下快进快出这套房子,倒手一卖就能赚30万,除去利息自己还是能赚的。但看到房地产市场火爆,业主便起了观望的心思,房子又不卖了。

半个月后,小卢为还借款,又到他处借款还前债,从此走上了高息借钱的不归路。

钱越借越多 拆东墙补西墙

“刚开始我是想房产中介业务好的话,还是可以还上钱的。随着借款数字的不断增长,我只有通过不停地拆东墙补西墙来维持了。”

小卢借款的理由很简单:客户垫资和银行验资需要。借款时所承诺的利息回报也很高,一般10万元借款一个月,就能拿到1万的利息。在如此高额回报诱惑下,越来越多的人

借钱给小卢,小卢借款的金额如滚雪球般越滚越大。

手里的钱多了之后,小卢出手也很大方,买衣服买首饰买包,随手就能花掉上万块钱。两次赴上海整容,消费72万元。杭州的四家美容院消费了200多万元。直至案发,还有一家美容机构充值的3.98万元尚未使用。

到了2019年年中,小卢手里的资金已无法周转。可此时的小卢仍沉浸于自己打造的“白富美”创业成功的人设中。于是,为了面子和维持光鲜亮丽的生活,在支付借款本金和利息同时,小卢常常让借款对象把本金打回继续出借。

为还2000万的借款 她编造了更大的谎言

“我当时的想法很简单,以为只要不停地想办法借钱来周转,到时候把钱还上就没事了。”

2019年年底,一借款人逼着小卢还钱,一算,本金加利息已高达2000多万元。为了还这笔借款,小卢编造了“银行流水太大,要求其存入2000万元验资,为期一个月”的谎言,继续向身边的亲戚、朋友、同学借钱。小卢男友对小卢深信不疑,甚至还出面担保借了许多钱。

小卢拿着这笔新借来的1000多万,归还了部分借款人。一个月到期后,正值新冠疫情爆发,小卢又以此为借口拖延时间。债权人在多次上门索债无果后,最终选择了报警。

被抓时,小卢的账户上只剩下了46256元。

临安区人民检察院受理本案后,经审查认定:2017年12月至2020年3月期间,卢某在无实际偿还能力的情况下,虚构事由,以高额佣金或利息为诱饵,长期多次向30余名社会不特定对象非法集资累计人民币3亿余元,所得款项被用于归还前债、支付利息、消费挥霍等。至案发,共计造成被害人实际损失1900余万元,其行为已构成集资诈骗罪,数额特别巨大。

据临安检察、新京报我们视频

因为这4人 吴京黄渤沈腾韩寒等损失约8亿

昨天,一起备受社会关注的侵犯影视作品著作权案在扬州市中级人民法院开庭审理。

该案涉及《流浪地球》《廉政风云》等8部春节档国产热门电影。经过4个多小时的公开庭审,4名被告人因侵犯著作权获刑,一审被判有期徒刑4至6年不等,并处罚金人民币共计1280万元。

每逢春节,各种类型的影片纷纷挤进春节档,国内电影市场热闹非凡。提起去年的春节档电影,不得不说到科幻题材电影《流浪地球》。这部影片在2019年春节档电影杀出重围,赢得了高票房和好口碑。

几乎就在同时,高清盗版电影在网上泛滥。事实上,一些盗版影视网站为谋取非法利益,将《流浪地球》《廉政风云》《疯狂外星人》等8部2019年春节档热门电影以及其他多部影视剧作品通过技术手段,实现其盗版影视资源网站播放,侵犯了影视作品制作方、出品人的合法权益,对影视行业的发展产生了不利影响。

2019年4月29日,公安部在扬州召开新闻发布会,通报公安部部署开展打击春节档电影侵权盗版违法犯罪活动、成功侦破“2·15”系列

专案工作情况。影视导演、演员吴京、黄渤、沈腾和影视导演、编剧、作家韩寒也出席了当天的发布会。

其中,扬州警方打掉的春节档高清盗版影片线下制作源头和销售网络团伙案,成为系列专案“第一案”。经查,2017年至案发,多名犯罪嫌疑人通过对正版影片翻拍制作高清盗版片源、发展下线,将翻拍的盗版片源添加水印并加密后上传至网盘,以付费加盟会员的形式将万余部电影提供给下线私人影吧非法放映牟利。

据中国版权协会监测数据显示:8部贺岁片侵权链接达3.89万条,点击播放总量约8288.2万人次,造成票房损失约7.87亿元。

据《扬州晚报》

26岁女子集资 诈骗之路

1 为倒手卖房 赚钱,向他人 借了20万元

- 为了低价买进高价卖出房子赚钱,动了心思。
- 向他人借了20万元,约定借期半个月,利息将近10万元。
- 快进快出,倒手卖掉能赚30万。
- 房地产市场火爆,业主起了观望的心思,房子又不卖了。
- 半个月后,小卢为还借款,又到他处借款还前债,从此走上了高息借钱的不归路。

2 钱越借越多, 拆东墙 补西墙

- 允诺的利息:10万元借款一个月,就能拿到1万的利息。
- 在如此高额回报诱惑下,越来越多的人借钱给小卢,小卢借款的金额越滚越大。
- 买衣服、买首饰、买包,花掉上万元。
- 两次赴上海整容,消费72万元。
- 美容院消费了200多万元

3 为还2000 万借款,编造 了更大的谎言

- 编造“银行流水太大,要求其存入2000万元验资,为期一个月”的谎言。
- 陆续借来1000多万元,归还了部分借款人。
- 债权人多次上门索债无果,最终选择了报警
- 审查认定,非法集资累计3亿余元,造成被害人损失1900余万元。

警方提醒:学生家长谨防假“班主任”骗钱

内蒙古自治区鄂尔多斯市东胜区某中学49名学生家长,不久前被假“班主任”在微信群里骗走9800元。警方提醒,一些骗子盯上了学校班级微信群,请大家提高警惕,谨防受骗。

鄂尔多斯市公安局东胜区公安分局查明,今年9月8日9时30分,骗子通过木马病毒盗取了东胜区某中学一名学生的手机信息后,扫码进入班级微信群,并迅速修改成班主任老师的昵称和头像在群内发布通知,让家长们在红包形式每人缴纳200元学习资料费。到当日11时30分,陆续有49名家长在该微信群以发红包形式缴费。期间,又有5名陌生人员混入

微信群,快速领取了共计9800元的红包。得逞后,骗子全部退群。

当时,正值上课或上班期间,多数人都没有细看群内消息。第二天,有家长发现前一天下午自己发的红包一直未被领取,于是致电班主任老师,才发现被骗的事实。

为此,东胜区公安分局提醒大家,班主任在建班级微信群时,应当设置验证码,以防外人进入,做好班级管理。家长们发现收费信息时,最好核实无误后再操作。如遇诈骗,保存好相关证据,及时报警。

目前,案件正在进一步调查中。

据新华社

吉粮集团原“一把手”一审有期徒刑25年

25日,吉林省长春市中级人民法院公开宣判吉林粮食集团有限公司原党委书记、董事长孟祥久案,对被告人孟祥久以受贿罪、挪用公款罪、贪污罪、国有公司人员滥用职权罪,数罪并罚,判处有期徒刑25年,并处罚金人民币370万元。对查扣在案的孟祥久受贿、贪污违法所得予以收缴,不足部分继续追缴。

经审理查明,2006年9月至2017年1月,被告人孟祥久利用担任吉林省舒兰市委书记、吉林市人民政府市长助理、吉林省粮食局副局长、吉林粮食集团有限公司党委书记、董

事长等职务上的便利,或者利用其职务形成的便利条件,通过其他人员职务上的行为,为有关单位和个人在工程承揽、企业经营、安排工作、岗位调整、职位提拔等方面提供帮助,收受他人的财物,共计折合人民币3200余万元。

长春市中级人民法院认为,被告人孟祥久到案后如实供述犯罪事实,退返大部分赃款,具有法定和酌定从轻处罚情节,故依法对其从轻处罚。

据新华社